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az Országgyű lés Elnöke részére

Helyben

„Itt az idő, most, vagy soha avagy adó és bizalom! címmel a Házszabály 90 . §-a alapján
interpellációt kívánok benyújtani Dr . Veres János pénzügyminiszterhez .

Tisztelt Miniszter Úr !

Magyarország tavalyi és idei féléves egy százalék körüli gazdasági növekedése, romló
versenyképessége már régen el kellett volna, hogy gondolkodtassa Önöket . Vitathatatlan, azt
hiszem mostanra már Önök előtt is, hogy lemaradásban vagyunk a környező országokhoz és
az uniós centrum országokhoz képest is . Ez nem kevesebbnek köszönhető, mint kormány
átgondolatlan, fogalmazhatnék úgyis, hogy nem létező gazdasági koncepciójának.

Azt hiszem, nem kell ecsetelnem különböz ő adatokkal a magyar gazdaság helyzetét, mert
sokan több helyen már ezt úgyis megtették. A felszólalásom lényege, egyfel ől az
adócsökkentés, másfelő l a kis- és középvállalkozók helyzetének erősítése .

Tisztelt Miniszter Úr !

Mostanában hallhattunk a pénzügyminiszter úrtól és a gazdasági miniszter úrtól, hog y
adócsökkentésre van szükség, els ősorban pedig a munka után bérterhek csökkentésére van
szükség . Kérdezem, ezt végre komolyan vehetjük, mint konkrét programot, ami a z
elkövetkező hetekben foglalkoztatja az érintetteket vagy pedig egy újabb üres frázis, amive l
az amúgy is népszerűtlen helyzetben lév ő kormányt próbálják kicsit jobb színben feltüntetni? !

A magyar gazdaságnak új növekedési pályára kell állnia, amihez alapos és jól átgondolt rövi d
és középtávú gazdaságpolitikai beavatkozásokra van szükség . Ehhez azonban a legnagyobb
akadályokat az adózási szabályozás kiszámíthatatlansága, a magas adók és a gazdaság
szereplői közti bizalom hiány adja .

A kormány több sürgős intézkedés mellet az első és legfontosabb lépése kellene legyen, hog y
meghatározza gazdasági szereplők számára a mozgásteret. Kiszámíthatóság, tervezhetőség,
egyszerűsítés a szabályozás terén. A foglakoztatás területén a rugalmasságra, és a szakképzé s
gondjainak felszámolására kellene hangsúlyt fektetni .



Tisztelt Miniszter úr !

A mostani kisebbségi kormány hajlandó végre társadalmi szerz ődést kötni az
állampolgárokkal, hogy a közbizalom is helyre álljon és a gazdaság és az életszínvonal i s
emelkedésnek induljon? !

A kkv-k tekinthetnek Önökre partnernek, mint akik megértik és tenni is akarnak a
mozgásterük javítása illetve helyzetbe hozásuk érdekében ?

Meghallgatják azokat az észrevételeket, tanácsokat és konkrét programokat, amiket
beküldenek Önöknek?

Kérdéseimre várom megtisztelő válaszát !

Budapest, 2008 . május 27 .
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